

台铃极地强磁电机与长续航钠离子电池发布

3月30日，台铃集团总裁姚立向全球重磅发布了台铃全新品牌战略，宣告新的电动车品类——台铃长续航电动车诞生！



台铃掌握了长续航电动车核心科技，实现了产品跑得更远，为继续推动长续航革命，会上执行总裁震撼发布了两项长续航新的技术成果——台铃极地强磁电机与台铃长续航钠离子电池。



台铃集团执行总裁孙木楚表示，台铃长续航钠离子电池实现了8项优势点的跨越式升级，全方位解决了传统锂电池和铅酸电池的缺点，其电池寿命更长，支持快充快放，SOC电量预测精准度高，从而成功实现续航里程更长，跑得更远！

台铃极地强磁电机创造性地将绕阻方式和结构进行优化，提升了转子磁场的作用，增强了电机内部的磁场环境，磁力聚合效应尤为明显，使得通过的电流更强，力量更足，大幅度提升了续航能力。

会上，还发布了搭载这两项成果的长续航明星产品台铃夺冠PLUS与赤兔EB，并受到了长续航产品的品鉴官们——中国国家田径队队员李玲、朱亚明、高兴龙和武国彪的高度称颂和强烈推荐。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/193511.html>